
Naziv: Promocija - Bodovi vjernosti 

Uvjeti za dodjeljivanje 

Pravo na dodjeljivanje Bodova vjernosti imaju igrači koji alternativno ostvaruju sljedeće dodatne 

uvjete: 

• Uplatili su listić s minimalnim ulogom od 0,50 eura u 

o sportsko pre-match klađenje uz minimalni ukupni koeficijent od 3,0 ili 

o sportsko klađenje uživo uz minimalni ukupni koeficijenta od 2,0 ili 

o sportsko kombinirano klađenje uz minimalni ukupni koeficijenta od 2,0 ili 

o virtualne igre (IVG) ili 

• ispunili uvjete drugih bonus promocija ili posebnih pravila kojima se dodjeljuju Bodovi 

vjernosti 

• uplata listića je moguća samo u € 
 

 
Vrijednosti Bodova vjernosti 

Sudjelovanjem u Bodovima vjernosti, igrač može ostvariti pravo na : 

• 1 Bod vjernosti za svakih 0,50 eura uplate u sportskom klađenju (klađenje uživo, obično 

klađenje, kombinirano klađenje, virtualne igre (IVG)) 

Maksimalni iznos bonusa koje igrač može prikupiti na bilo koji način iznosi 500 bodova dnevno 

po proizvodu: Sportsko klađenje (klađenje uživo, kombinirano klađenje i pre-match klađenje) 

i virtualne igre (IVG)), dakle sveukupno do 1000 bodova. 

 

 
Odredbe promocije 

Igraču će Bodovi vjernosti biti ponuđeni za svo vrijeme trajanja promocije. 

Bodovi vjernosti se mogu koristiti samo za daljnje uplate igara i ne mogu se isplatiti. 

Prilikom izračuna broja dodijeljenih Bodova vjernosti temeljem uplate igrača u sportsko 

klađenje, Bodovi vjernosti se zaokružuju na ostvareni niži cijeli broj. Primjerice, ako ulog iznosi 

1,20 eura, igrač ostvaruje pravo na 2 Boda vjernosti. Ukoliko ulog pak iznosi 4,90 eura, igrač 

ostvaruje pravo na 9 Bodova vjernosti. 

Da bi igrač ostvario pravo na Bodove vjernosti prilikom uplate listića, ukupni koeficijent na 

uplaćenom listiću kod pre-match klađenja mora iznositi najmanje 3.00, dok kod klađenja uživo i 

kombiniranog klađenja mora iznositi najmanje 2.00. 

Igrač Bodove vjernosti može koristiti za uplate listića u sportsko klađenje ili za ostvarivanje 

drugih bonusa (primjerice odds-booster i sl.). 



Ukoliko igrač koristi Bodove vjernosti za uplate listića sportskog klađenja, vrijednost 400 Bodova 

vjernosti može zamijeniti za besplatnu okladu od 1 eura (klađenje uživo, kombinirano ili obično 

klađenje), osim u virtualnim igrama (IVG). 

Ukoliko igrač koristi Bodove vjernosti za uplate listića u sportsko klađenje, tada takvom uplatom 

i odigravanjem ne stječe dodatne Bodove vjernosti. 

Ukoliko pak igrač koristi Bodove vjernosti za ostvarivanje drugih bonusa kao što je odds-booster, 

tada ima mogućnosti uplatiti: 

• Bonus 5 u vrijednosti od 80 Bodova vjernosti ili 

• Bonus 8 u vrijednosti od 40 Bodova vjernosti. 

Kada igrač uplaćuje Bonus 5, ostvaruje dodatni bonus koeficijent u iznosu od 20%, ako zadovolji 

dodatne uvjete da ne uplati na listiću više od 50 eura, igra pet ili više događaja od kojih je svaki 

događaj iz sportske ponude i koeficijenta svakog događaja ne manjeg od 1,40. Nije moguće 

kombinirati sa ponudom Bonus tip, Favorit Plus, Specijal. 

Kada igrač uplaćuje Bonus 8, ostvaruje dodatni bonus koeficijent u iznosu od 50%, ako zadovolji 

dodatne uvjete da ne uplati na listiću više od 50 eura, igra osam ili više događaja od kojih je svaki 

događaj iz sportske ponude i koeficijenta svakog događaja ne manjeg od 1,40. Nije moguće 

kombinirati sa ponudom Bonus tip, Favorit Plus, Specijal. 

Drugim riječima, ukoliko igrač koristi Bodove vjernosti za ostvarivanje drugih bonusa kao što je 

odds-booster, tada ima mogućnost ostvariti dodatni bonus koeficijent prema ovdje navedenim 

kriterijima: 
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5 ili više 80 1,40 47.5 eura 20% 

8 ili više 40 1,40 47.5 eura 50% 

 
Odds-booster bonusi (ovdje Bonus 5 i Bonus 8) i ostali bonusi koji ispunjenjem uvjeta 

povećavaju koeficijent odigranog listića ne mogu se kumulativno kombinirati na jednom listiću. 

Odds-booster bonusi (Bonus 5 i Bonus 8) ne mogu se koristiti u virtualnim igrama (IVG). 

Igrač može više puta koristiti odds-booster bonuse (Bonus 5 ili Bonus 8), ali tek nakon što završe 

svi događaji prethodnog listića na kojemu su korišteni isti pojedini bonus, odnosno kad taj listić 

stekne status dobitan ili gubitan. Bonus 5 i Bonus 8 mogu se koristiti istovremeno, ali isključivo 

na različitim listićima. 

Nakon iskorištavanja Bodova vjernosti za stjecanje Odds-booster bonusa (Bonus 5 i Bonus 8) i 

ostalih bonusa koji ispunjenjem uvjeta povećavaju koeficijent odigranog listića, isti bonusi se 

mogu iskoristiti na prvom odigranom listiću koji ispunjava dodatne uvjete za 

odigravanje Bonusa 5 ili Bonusa 8. Ukoliko igrač ne iskoristi stečeni Bonus 5 ili Bonus 8 u roku 

od tri dana, igrač će odds-boostere izgubiti i neće ostvariti povrat Bodova vjernosti. 



Svi Bodovi vjernosti prikupljaju se u jednoj kalendarskoj godini i brišu se 31.12. svake godine, 

nakon čega se mogu prikupljati iznova, odnosno za vrijeme trajanja ovog bonusa. 

Promocija Bodovi vjernosti bonus je koji se ne može kombinirati s drugim promocijama odnosno 

bonusima koje dodjeljuje ili provodi Organizator, osim ako je to propisano odredbama pojedinog 

bonusa odnosno promocije. 

 

 
Opće odredbe 

Na ovu bonus promociju primjenjuju se Opća pravila bonus promocija dostupna na 

https://www.psk.hr/ 
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